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ÖgeEILEN POLITIKAI NAPILAP 
mui ENÍk MINDEN NÁ! Alapitotta 

Felelős szegkes 
Kaádár Miklós 

. 

PAÁSZTOR EDE 

.... 

ildas Budapcstcn 
Rendkivüli ünnenséggel fogadták az 
oszirák köztársasági elnökör Eudapeslem 

Budapest, május 23. Miklas osztrák köztársasági elnök, Schuschnigg kancellár 
és Schmidt Guido külügyi államtitkár társaságában ma délelőtt Budapestre érkezett. 
A magyar politikai élet különösképen ki akarta hangsulyozni ennek a látogatásnak a 
jelentőségét, hogy az olasz külügyi aspirációknak a Duna-medencében történő megerő 
sitését dokumentálja. Ezért keltett feltünést, hogy Miklas fogadtatásán a német és olasz 
követek hivatalos hargsullyal vettek részt. A fogadtatásra 50 világlap küldött tudósitót 
Budapestre. 

Miklas fogadtatására a magyar kor- Egy óra előtt Miklast Horthy kormány 
ányzó vitéz nagybányai Horthy Miklós fe zó a Vár fehér márványtermében fogadta 
Ezével együtt megjelent. Mellette a kor- és tiszteletére villásreggelit adott. Ugyanak 
mány Darányi 

korakozott fel. Megjelent ezenkivül a ma- Smidt külügyi államtitkárt látta magánál 
politikai élet minden számottevő alak- villásreggelin, melyen Kánya Kálmán ma- 

a. Az ünepélyes fogadtatás rövid ideig tar- gyar külügyminiszter is résztvett. Darányi 
tt, utána a városba ünnepélyesen vonult ezután kihallgatáson jelent meg Miklasnal. 

be az osztrák elnök és kisérete. Az uccákat 
hatalmas tömeg lepte el, mely virágot szórt 
A vendégek autója elé és szakadatlanul él- 
Jenzett. A Mussolini-téren Szendy főpolgár- 
mester üdvözölte Budapest közönségének 
hevében a vendégeket, akik a fogadtatás u- 
lán nyomban szállásaikra hajtattak. Miklas 
) várban, Schuschnigg kancellár és Smidt 
Guido külügyi államtitkár pedig a Duna-pa 
btában szállottak meg. 

Este folytatódtak az ünnepélyek. Ked- 
den katonai disszemle lesz. 

Neurath Mussolininél 

Róma, május 3. - Világszerte nagy ér- 
deklődéssel kisérik Neurath római látogatá- 
sát. Az olasz lapok felsőbb utasitásra min- 
den erejükkel azon vannak, hogy a látoga. 

Délben a Hősök Emlékmüvét koszo- tás jelentőségét letompitsák. Rosszakaratu 
mzta meg Miklas. Az ünnepeltetés itt is kombinációnak bélyegzik meg az összes for 
egismétlődött. A zenekar az csztrák, utá- galomba került hireket és azt hangsulyoz- 

a a magyar himnuszt és a Rákóczy-indlát zák, hogy a tárgyalások semminemü szen- 
átszotta el. zációval nem fognak szolgálni. 

" I C 

syőzöli a jagpám A konzervaliv pári syéröt a i 
Vasárnap publikálták a japán képviselőválasztások eddigi eredményét. Eszerint a 

minszejto-párt, a konzervativok pártja 152, a szejukái párt, a szabadelvüek pártja 138 
mandátumot kapott. A munkáspárt 32, a disszidens konzervativ párt 16 mandátum- 
oz jutott. ! 

rme 

i 
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Sulyos vasuti szerencsétlenség Palermonál 
Palermo közelében, a Palermo-corleonei vasutvonalon fékhiba miatt kisiklott egy 

tehervonat, amely a megengedettnél nagyobb sebességgel haladt át egy kanyarulaton. 

A mozdony lezuhant a töltésről s a mozdonyvezető és a fütő szörnyethalt. A tehervo- 
nat fékezői közül hárman sulyosan megsebesültek. 

Franco nem játul hozzá 

Burgos, május 3. - A nemzeti csapa- Az angol kormány most kapta meg Bil- 

tok folytatják előnyomulásukat. Több állást bao polgári kiüritésére vonatkozó javasla- 
keritettek hatalmukba. tára adott válaszjegyzékét Francotól. A 
Eo A Reuter iroda megcáfolja azt a hirét, jegyzékben Franco méltányolja az angol 

nogy ujabb 1500 német katona szállt partra. kormány szándékát, de kijelenti, hogy az 
távirati iroda azt is megjegyzi, hogy a semmi szin alatt nem járul hozzá, hogy az 

baszk forrásból kapta és még; oam erő- / ostromlott városból a nőket és gyermekeket 

1987. május 5. SZERDA-- 

Négyszemközi 

miniszterelnök vezetésével kor Darányi miniszterelnök Schuschnigg és 

[deo-Osorheiu közötti országuton ujabb gá-i 

ütött el egy gyalogjárót, 

Wi. aVFOLYAM 124 szam 

SZERKESZTOSEG és KIADO-HVATA 
ÖRADEA, PIATA MIHAI VITEAZUL 4. 
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A spanyol nemzetiek vezérei még 
nem is győztek, máris mint kész tirranu-! 
nusok mutatkoznak a világ előtt. Mola 
több városnak megüzente már, hogy „el-] 
törli a föld szinéről", Llano is kijelentettel 
már a rádióban egynéhányszor, hogy az! 
ellenálló városok lakossága értendő ezi 
alatt a polgári lakosságot nem érdemli 
meg, hogy életben maradjon. Most pedig 
Franco nem engedi kimenekiteni a nőket 
és a gyermekeket Bilbaoból. Haljanak ott 
meg rakásra. A spanyol polgárháboru lel- 
ket elvakitó irama már a tirranusi örjön- 
gés fokozatáig jutott. Véres hályog tá- 
tong mindegyik szemén és a világ tehetet 
lenül, kétségbeesve nézi az emberi kivet 
kőzésnek ezt a szinjátékát. 

sa 

Husvét ünnepe 
Oradea, május 3. - A husvét ün- 

nepét hagyományos keretek között ünnepe' 

ték meg. Bucurestiben vasárnap hajnalban 
maga Őfelsége haladt a feltámadási körme- 
net élén; a hivek ezrei vettek részt a szép 

szertartásban mindenütt. 

Husvét ünnepén a vonatok zsufolásig 

megteltek, a legtöbb vonalon külön járato- 

kat kellett kiállitani. A politikusok csaknem 

kivétel nélkül elutaztak Bucurestiből és vi- 

déki birtokaikon töltötték a husvéti ünne 

peket. 

Gázolt az aumiló 

az oradem-osorheiuni 

országyuniana 

Az elmult héten Tileagd határában - 
amint jelentettük - egy müncheni autó el- 
gázolt egy földmüvest. Szombaton az Ora- 

zolás történt. Ez alkalommal egy luxusautó 
aki a CFR-autó- 

busz elől ugrott el és nem látta, hogy az au- 
tóbusz nyomában egy luxusautó jön. Szeren 
csére a gázolás nem volt halálos és az autó- 
baleset áldozatát csak bekötözték a kórhá: 
ban. 

Nem jó a villamoshalauzzal 
hikezdeni 

Hétfő délután vérzőfejü, megkötözöt 
embert állitott elő a rendőrségre az ügyele- 

tes rendőr. A rendőr jelentése szerint az elől 

állitott egyén Vasis Dumitru szerb illetősé 

gü egyén egy kővel fejbevágta Codilan Ioani 

villamoskalauzt. Vasis Dumitru azzal véde 

kezik, hogy a verekedést a villamoskalauz 

kezdte, aki őt egy seprüvel többször fejbe 

vágta, sőt a villamossal rohant utána, hogy 

Ntették meg egyik oldalról sem. az angolok elszállitsák őt megverhesse. Az eljárás megindult. 
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Beköszöntött ,szabadság" Abessziniáha 

Az olasz hatóságok megengedték az ed- 
dig tilos dohányzást a bennszülötteknek 

Róma, május 3. A meghóditott Abesz- 
szinia gazdasági kihasználása terén nagy eredményeket várnak a dohánytermeléstől, 
mely ezen a területen eddig teljesen el volt 
hanyagolva. Ennek a magyarázata az, hogy 
az abesszin kopt egyház szigoruan tiltotta 
a dohány élvezetének minden formáját. Az 
egyház álláspontját az uralkodók is a ma- 
gukévá tették és például Teodor király 
az embertelen abesszin törvényeknek meg- 

A mi századunk 
London, május 3. - Az amerikai Har-. 

ward-egyetem tudósai egy művet irtak, 
mely bebizonyitja, hogy az emberiség törté- 
netének legvéresebb ideje a XX. század 
első negyede voit. A könyv az elmult 2500 
év 902 háboruját és 1615 polgárháboruját 
elemzi s az eredményből dr. Pitri Szorokin, 

Ka 

felelően - orrlevágással büntette a tubá- 
kolást. János király ezen is tovább ment. A 
nyelvét tépette ki mindazoknak, akiket a 
dohányzás „büntettén" rajtakaptak. Az ola- 
szok most nagy erővel láttak hozzá a do- 
hány termeléséhez, amely - tekintettel a 
terület alkalmas voltára szép eredmény- 
nyel is kecsegtet. Az alkirály rendeletet 

a szociologia tanára megállapitja, hogy a 
XIII. század átlagemberének hatezerötszáz- 

zE .. 

adott ki, amely szerint a dohány eladás ál- 
lami monopolium. ; 

a világtörténelem 
legvéresebb százada 
szor több esélye velt arra, hogy ágyban hal- 
jon meg, mint a mai kor gyermekének, A 
világra jelenleg nehezedő válságot Szorokin 
civilizáció hanyatlása idézte elő. A könyv 
szerint nem politikai, vagy gazdasági okok, 
hanem az ötszáz év óta uralkodó nyugati 
megcáfolja azt a feltevést, mintha a civili- 
záció haladása csökkentené a háborukat. 

[ 

7 vendéger és a Halált 6ivfa meg 
fires, ünnepelf szinésznő 

Newyork, május 23. A newyorki 
Broadway ünnepelt szép szinésznője, Helen 
Mont, ötven barátja aranyszegélyes meghi- 
vót kapott, amely a szinésznő fényüzően be- 
rendezett lakásába invitálta jóbarátait. A 
meghivó felszólitotta a vendégeket, hogy 
hozzanak magukkai két-két vendéget, ugy- 
hogy összesen 200 elegáns newyorki férfi 
és szépasszony gyült össze a Park Avenue 
gyönyörü lakásában. ! 

Mindenki örömmel tett eleget a meg- 
hivásnak, azonban a háziasszonyt seholsem 
találták. Az ebédlőben gyönyörüen meg volt 
teritve. a legfinomabb ételek és italok vol- 
tak kirakva a tálaló asztalokra, de Helen 
Mont csak nem akart előkerülni, A vendé- 
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Holttest 

a szekrényben 
Defekfivregény 

85 
Elkábultan a fénytől, gondolkodás nél- 

kül menekült le a lépcsőn a megriasztott 
ember. Gomar utána vetette magá, de az 
ember sokkal gyorsabb volt. Egy detektiv, 
vagy rendőr, nagy előnyben lett volna Go- 
mar felett. - Állj, vagy lövök - kiálthat- 
ta volna a menekülő után. De Gomar kény- 
telen volt hallgatni, csendben maradni: sőt 
vigyázni arra, hogy senki tanuja se legyen 
az üldözésnek. A menekülő sokkal gyorsab- 
ban ért le, mint Gomar. De nem zörgetett 
be a házmesterfülkébe, hogy a kapu nyitá- 
sát kérje. Egyenesen rohant a kapualjba, 
ott szembefordult üldözőjével. Ővatos volt, 
felöltője gallérját feltürte és gallérját mé- 
lyen a homlokába huzta. Nem volt értelme 
ennek az elővigyázatosságnak, Gomar ugy- 
sem ismerte volna meg, mert sohasem látta 
azelőtt. A betörő rászegezte revolverét és 
Lalkan rászólt: 

- Fel a kezekkel! 
Az ellenfele nem sietett engedelmes- 

Kkedni. A kalapja karimája alól fürkészte az 
apró emberkét. A hosszu, feszes felöltő alól 
kidomborodott Gomar tekintélyes pocakja. 
Futás közben elveszitette kalapját, igy ko- 
paszsága még kómikusabbá tette amugy sea 1 

gek orrát egyszerre csak erős gázszag csap- 
ta meg. Most már nyugtalanná váltak és 
átkutatták az egész lakást. 

A konyhában, a gáztüzhely előtt eszmé- 
letlenül találták a szép, fiatal müvésznőt. 

Az öngyilkos szinésznő alig egy hónap 
előtt ment férjhez James Mont épitészhez. 
Amikor a férjet kihallgatták, elmondta a 
rendőrségen, hogy felesége azt mondta neki, 
hogy „ez lesz a legkülönösebb estély, ame- 
lyet valaha is rendezett, mert egy olyan 
vendéget is meghívott rá, aki mindenkinek 
meglepetést fog okozni". Az épitész akkor 
természetesen még nem gondolt arra, hogy 
ez a titokzatos vandég a halál lesz, 

tul reprezentativ külsejét. De a hangja 
olyan határozottan, olyan vésztjoslóan csen- 
gett, hogy a megtámadott jobbnak látta, ha 
engedelmeskedik. Lassu, vontatott mozdu- 
lattal felemelte a kezeit. 

Csakhogy ebben a pillanatban kialudt 
a minuterie, a következő pillanatban pedig 
olyan erővel vágták fejbe Gomart, hogy 
hangtalanul összeesett. Meddig feküdt ott 
eszméletlenül, nem is sejtette. Csak arra 
emlékezett, hogy bombarobbanásszerü dö- 
rej dübörgött bele kábult agyába. Gomár 
sajgó fejét tapogatta mindkét kezével. Er- 
ről a mozdulatról eszépe jutott a revolve- 
re. Koromsötét volt. Körültapogatózott a föl 
dön, kereste a fegyvert, de seholse találta. 
A feje egyre jobban fájt, roppant fáradtnak 
érezte magát, amiben nem csekély része 
volt az előző átvirrasztott éjszakának. A 
tarkója táján nedvességet érzett. Letörölte. 
Aztán nagynehezen feltápászkodott a föld- 
ről és megkereste a villanykapcsolót. A vi- 
lágosságnái ujra a revolvere után nézett. - 
Nem volt sehol. - Megcsapta az a csirkefo- 
gó - dühösködött Gomár. De ennél is job- 
ban bosszantotta az, z 
totta emberét. Mert abban nem kételkedett 
hogy annak sikerült elmenekülnie, hiszen 
most már tudta, hogy azt a nagy robajt, a 
mi magához téritette, a becsapódó nehéz ka- 
pu okozta. 

-Ellhamarkodtam a dolgot - korholta 
=nmagát. - Most se gyilkos, se áldozat. 

Ez a gondolat nagyon elkeseritette. 

(Folyt köv.) 

- 

nagy világ 
London, május 3. A Maláji-félszie déli Kedah tartomány őserdeiben angy 

tazók felfedezték a kihaltnak vélt Ne, bennszülött törzs még megmaradt esel jait. Az angol kerületi biztos hivatalo, lentései szerint a majdnem teljesan me 
len bennszülöttek csordákba verődve sebességgel suhannak az őserdőn, m módján, ágról-ágra lenditve előr mag Eleinte nagyon félénkek voltak, de esk 
mar megbarátkoztak a fehér utazókk, 
Néhány maláji szót értenek, de csak kette tuduak számolni és a kettőnél nagyet mennyiséget „sok" szóval fejezik vok öreg törzsfő előadssából kitünt, hogy vi nejüségben élnek Főtáplálékuk: gy füvek és mókusok az utóbbiakra yolkerek paritt z8ák yá 

de 
A Szökai 

val vadásznak. Az utazók régi 
lepleket próbáltak számukra késziteni vadak rövid próba után eldobták , lan öltözetet, *. 

London, május 3. A washington kert a világ legritkább és legdrágább tait, egy pár kél juhot szerzett 
Smith, a hires természettudós E az állatokat Eszaknyugat-Kinában ta meg és Csengtun át különleges autobusz Sanghajba, onnan hajón Newyorkba kül te. Ez az első eset, hogy sikerült fogságb ejteni kék juhokat, melyek voltaképen k haló állatfajhoz tartoznak . : 
G. F. Leits angol virágtenyésztő sikerült kék rózsít ienyzastéte rágot vErzsébet királyné rózsának nevezta el. 

A cairoi Al Ahzar mecset környékén egy toprongyos öreg koldus holttestét ta. lálták az ut szélén, kinek összes földi javait a nyakába akasztott ütött-kopott Bádog. bögre tartalmazta. A dobozban talált okira. tokból megállapitotta a rendőrség, hogy az öreg koldus Mahnud Amir, az egykori dat. furi szultánság hercege volt, ki miután csa. ládja trónját vesztette, -Egyiptomban bo. 

Hansen, 
sgasztalhatatlanná tett, 
a helyen, 

hogy ismét elszalasz- 

9.40: A Sopronii Iáiszt Ferenc Zeneeey 
hangversenye utána hanglemezek 12. 

! 

Hiansen Artur chicagoi lakos kedvenc kutyáját a városi vasut halálra gázolta./ 
akit hü pajtásának elvesztése vi 

másnap ugyanazon 
ahol kutyája elpusztult, a vonat 

elé vetette magát 

Bucuresti, 
reggeli hangverseny, orvosi tanácsadó 730 
Befejezés. 1,00: Időjelzés, kulturális be. a 
sport 1.10: Népszerü zene 2.10: Rádió hir- 
mondó, időjelzés, tőzsde, kül- és belföldi hi- 

- 6.30: Torna, rádióujság 

rek 2.30: Népszerü zene, hanglemezek 3.00 
Hirek 6.00: A rádió szalonzenekarának hang 
versenye, vezényel lon Ghica 7.00: Hirek 
aktualitások 7.10: A rádió szalonzenekari 
folytatja hangversenyét 8.00.: Rádióegyetel 
9.30: Zongora hangverseny 10.05: Nicolesc! 
Bassu énekel 10:30: Rádió hirek, sport. 

Budapest I. - 7.45: Torna, utána han 
lemezek 11.00: Hirek 12.10 Nemzetkőzi 
jelzőszolgálat 12.15: Rádióüzenetek a zetközi Vásárból 1 05: Gerő Mária zong0i zik 1.30: Hirek 1.40: Saskó Hilda ének 
zongorakisérettel 2.10: Tdőjeizés, időjáril 
és vizállásjelentés 340: Hirek 7.00: Szó ! 
mondó asszonyság 8.25: Magyar dz 

rek, utána jazz zena 
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Sztrájkok 2. Londonban megállt a forgalom 1. Hollywoodban szicáikolnak alilumunkások Husvéni közkegyelema 

vil áószeríc 3. Lilleben meglincselték a szállodások elnökét 
gári és 140 katonai elitéltnek kegyelmet a- 

.. ] dott. 302 fogoly már a mai nap folyamán el Newyork, május 3. A hollywoodi filmvárosban sztrájk tört ki, amely teljesen hagyja a fogházat. Közülük 38 olyan, 

fodrász hagyta abba a munkát s attól kell tartani, hogy a felvevő gépeknél z llamvé delmi 
dolgozó személyzet is sztrájkba lép. Nincs kizárva az sem, hogy a filmszinészek szövet 
sége, szolidaritást vállal a munkásokkal és ugyancsak abbahagyja a munkát. A fllmszi 

1. megbénitja a filmgyárak üzemét. Kereken 
szerelő és 

2500 diszletmunkás, 

pészek szövetségének megbizottai hétfőn döntenek magatartásukról. 

London, 

gyalogolniok, hogy munkahelyükre érjenek. 

a szállodát, ahol az elnök lakott. A megtárnadott embert kihurcolták az uccára, lámpa- 
veshoz kötözték és megverték. Szorongatott helyzetéből a rendőrség mentette ki. 

Kimondotta a törvényszék 
Simpsonné válását 

London, május 23. A londoni törvényszék ma kimondotta a Simpson házaspár ü- 
gyében a válást. A per utolsó akkordja nagy részvétlenség mellett folyt 1 e. A fe- 
lek ügyvédeikkel képviseltették magukat, Atárgyalő terem ugyszólván teljesen üres 

volt. A törvényszék apparátusa is szürkitet-te a világszenzációt. Számtalan hasonló pol- 
gári válás-üggyel együtt tárgyalták le a vi-lág egyik legérdekesebb válási perét. A bi- 
róság napirendjén az ötvenegyedik ügy voltaz, ami miatt Angliában uj uralkodó ke- 
rült a trónra. 

Megismétlődött
 

Megismétlődött Czája János esete: mér 
Közés közben meghalt egy magyar birkozó. 
A rigai nemzetközi birkozóversenyen tör- 
tént a szerencsétlenség. A mérkőzés egyik 
résztvevője, Strausz János, akit Dimitrenko 

egy magyar birkozóval 

Czája János tragédiája 
néven ismertek a professzionista birkozók 
világában, rosszul lett a mérkőzés előtt. 
Szivrohamot kapott. Kihivták a mentőket, 
akik már nem tudtak segiteni rajta, a nehéz 
sulyu birkozó meghal 

Nemcsak a tökéletes profil fegyvere a nőnek ! 
Ugyanolyan fontos, hogy az arcbőr bársonyos, íriss, űde és tiszta legyen. Ennek 
elérése egyedül csak a Floreal krémekkel és puderekkel lehelséges. A Floreal kré- 
mek és puderek teljes biztositékot nyujtanak Önnek arra, hogy arcbőre sima és 
üde lesz, mert a legtökételesebb gyógyhatása nyersanyagokból készülnek. Az 
arbőrt ápolják és kiválóan tapadó képesek. Floreal krémek 40 lei tégelyenként, 
Floreal puder 30, 50 és 90 lei. - A Floreal cikkek főraktára: Pap Brozueria 

Uradea, Bulvardul Regele Ferdinand No 9. Telefon G-S. 

Hajókarambol az Északtiengeren 
Ostendei jelentés szerint vasárnap az Eszaki-tengeren, Norrdhinger magasságában 

a sürü ködben egymásnak ment a Plavnik 213 tonnás jugoszláv hajó és az Alecto 900 
tonnás angol gőzös. Ot órakor az Alecto eleüllyedt; a f őgépészt és még két embert si- 
került megmenteni. Az Alecto a bristoli kikötőből volt utban Rotterdam felé. 

Felesége belegsége miaftfi 
bánafában meghali az Ujság- 
iró Klub főpincére 

Oradea, május 3. - Tragikus módon háztól. A gyász jeléül az Ujságiróklub épü- 
halt meg szombat reggel Mártonfi Márton, letére kitüzték a gyászlobogót. 

az oradeai Ujságiróklub főpincére. Mártonfi 
Márton beteg feleségét kisérte el a debre- 
eeni szanatoriumba. Itt a kezelő orvos kö- 

zölte vele, hogy felesége betegsége olyan 
előrehaladott állapotban van, hogy a leg- 

rosszabbtól lehet tartani. Ez a hir olyan le- 
verőleg hatott Mártonfi Mártonra, hogy a- 
mikor hazaérkezett kollegái előtt sirva pa- 

naszkodott, hogy nem fogja tulélni felesé- 
Jóslata be is vált: szombaton reggel 

Mártonfi Mártont holtar találták ágyában. 
Szivszélhüdés ölte meg. 
Temetése vasárnap délelőtt ment végbe 

hagy részvét mellett a Vilson uccai gyász- 

nélkül. 

Lei 

május 3. - A közlekedési alkalmazottak szakszervezete kímondotta 
m a sztrájkot az angol fővárosban. Az összes autóbuszok leálltak, ugy hogy a ha- 

talnnas metropolis élete megbénult. Vannak emberek, akiknek tizenkét kilométert kell követét, a francia főváros diszpolgárává vá- 
lasztották. 

Páris, május 3. - Lilleben a francia szállodások szövetségének elnökét az elke- 
a seredett sztrájkoló munkások megtámadták. A munkások megrohamozták azt 

lasztása alkalmából szerencsekivánatait 
jezte ki Románia párisi követének. 

1937. május 5 
a 

Bulgáriábanm 
Szófia, május 3. - Boris bolgár király] 

a görög keleti husvét alkalmából 321 pol- 

akit 
ény alapján itéltek el. 

ZE 

törv 
mn köeets 

Románia követe 
Páris diszpolgára 

Páris, május 3. - Cesianut, Románia 

Cesianu tegnap kihallgatáson volt Del- 
os külügyminiszternél, aki diszpolgárrá vá 

fe- 

Szövel maradékok támre, nadrágra és sport 
ruhára. - Vászon, zefir, szabókellékek 

STEINER maradékos 
Oradea, Calen Victoriei 3. az udvarban. 

Okölvivóvilágbajnok, 

mint indián főnök 
London, május 2. A Csippova in- 

diántörzs a Tone-tő mellett tartott táboroza 
sán nagyfőnökévé választotta James Brad- 
ekot, a nehézsulyu ökölvivás világbajno- 

kát, kit Gag-Me-Ge-Ga-Zow-Eh NeNe név- 
vel ruházott fel, ami szószerinti forditásban 
azt jelenti, hogy „Minden ellentfelét lesujtól 
öklü, hatalmas bajnok". A diszküldöttség az 
uj főnöknek üveggyöngyökkel gazdagon him 
zett párnát nyujtott át ajándékul és elszivta 
vele a békepipát. 

.... 

mmemliletile az életét 
A Fokföldön, a Sir Lowry-szoros" 

mentén vipera marta meg MacDonald Ed- 
ward huszéves turista ujját. Az ifju tudva, 
hogy a kigyó mérge feltétlenül halálos, ha 
a szervezetbe kerül, kirántotta zsebkésé! 
és kezét egy kőre fektetve, levágta meg- 
mart ujját s gyalog indult Fokvárosba. Ut 
közben a vérveszteségtől eszméletlenül ro- 
gyott össze, de az arra gépkocsizók rábuk. 
kantak és a Sommerset-kórházba szállitot 
ták. Éltét sikerült megmenteni. 

Tizennyolc kés 
- egy gyomorban 
London, május 3. - A bombay-i Szent 

György-kórházban sikeres mütétet végez- 
tek egy hindu büvészen, aki tizenöt éven 
keresztül késnyelő mutatványokkal kerest- 
kenyerét és a késeket utóbb saját titkos 
rendszere szerint távolitotta el estéből. Ez a 
rendszer azonban az utóbbi hónapokban neml 
járt sikerrel. A mütét során 18 kést távo- 

hozzátartozóját bárki beírathatja lapunk temetkezési 
akeciójához minden előzetes ervosi vizsgálat 

Csoportjaink: Lei 10.000- 
15.000-- 

Lei 25-000-- 
a legminimálisabb havi tagdijak mellett. 

Helybeliek személyesen lapunk kiadóhivatalában, vidékiek pedig levél 
utján jelentkezhetnek bármiy felvilágositásért, vagy beiratkozás céljából 

litottak el a gyomrából. 

.. 



Crisana-Al 
Mintegy kétezer főnyi közönség 

fátszották le a vasárnapi forduló egyik Megérdekesebb mérkőzését. A mérkőzés 
mindkét csapat részére rendkivül jelentő- 
séggel birt, mert amig az Amefának cset- 
leges bajnoksága függött a mérkőzés sor- 
sától, addig a Crisanának, aki a kiesés ve- 
szélyével küzd, minden pontra szüksége van 

A mérkőzés ennek megfelelőleg, nem 
nyujtott élvezetes sportot, mert a szép já- 
ték elveszett a pontokra menő küzdelem- 
ben. Inkább az Amefa volt az a csapat, 
mely olykor megcsillogtatta a labdarugás 
szépségeit. A Crisana lelkesen harcolt és 
meérdemelten végzett eldöntetlenül, sőt 
egy kis szerencsével, az adott helyzetek ki 
használásában, győztesen is kerülhetett vol 
na ki a küzdelemből. 

A Crisana legjobb embere Nagy Ödi 
volt, aki a veszélyes Batrin-Praszler szár- 
nyat tökéletesen semlegesiteni tudta. Utána 
Kleint kell kiemeljük, aki rengeteget dol- 
gozott. Záborszkit a góljáért érdemli dicsé- 
ret valamint a szép felszabaditó rugáso- 
kért. A többiek is lelkesen dolgoztak. 

Az Amefa, egyben a mezőny legjobb 
embere, a fiatal Léb volt, aki egy klasz- 
szis játékos. Utána Praszler, Szaniszló és 
Kovács a sorrend. Szadovszky nagyon bi- 
zonytalan és a gól teljesen az ő hibája volt. 

Felállitások: 
Crisana: Fekete, 

Nagy, Klein, Pop, 
Pfeifer, Malita. 

Amefa: Szadovszky, Kovács, Bulybás, 

Szabó, Zaborszky, 
Hodisan, Bocsa, Dallos, 

Venus-CAO 34 (24) 
Bucuresti. - Egész nap zuhogott az 

esó és ennek köszönhető, hogy csak 5000 
ember volt kiváncsi a nagy küzdelemnek 
Igérkező mérkőzésre. 

A CAO a mult heti felállitásban vette 
fel a küzdelmet, Verzárral a jobbösszekötő 
posztján. Most először szerepeltek 27 évi 
existencia alatt az elnökség által elfogadott 
uj kék-fehér dreszben, mely ugy látszik - 
mnem nagy szerencsével kecsegtető szin. 

A vereség érdemtelen volt, mivel a 
CAO többet és szebben támadott, azonban 
ujra kiütközött a csapaton a kapu előtti te- 
hetetlenség, valamint Burdan élete legna- 
gyobb formáját futotta ki. 

Universitate-Juventus 2.1 (2.0) 
Cluj. 2000 néző. Biró Macean Arad. 
Nagy U fölény jegyében indult a mér- 

kőzés. A 3. percben Szaniszló és Ploesteanu 
góljaival már 2:0-ra vezet az U. A Juven- 

Rapid-Unirena Tricolor 5:0 (1;0) 
Bucuresti 2000 néző. Biró Petre Vasile 

Constanta. 
A Rapid bombaformában győzte le a 

sereghajtó Unireat. A gólok sorozatát az el- 

Gloria-Chimezni 4;2 (?:0) 
Arad 2500 néző. Biró Jean Petrescu Bu 

curesti. 

Megérdemelten szerezte meg a Gloria 
a tavaszi forduló egyetlen győzelmét. Az 
első félidőben Fritz 2 góljával már 2:0-ra 
vezet a Gloria, a második félidő 26. percé- 

IEFA 1:4 (1:0) 
Szurdi, Szabó, Szaniszló, Cucula, Léb, Per- 
negi, Praszier, Batrin. 

Muresan, Cluj, kevés hozzáértéssel, de 
nem rosszindulatuan vezette a mérkőzést. 

Amefa kezd nap és szél ellen és egy 
pár szép akciót hoz össze, azonban kapu 
előtt megtorpannak. Hodisanak van egy 
nagy helyzete, azonban Szaniszló szépen 
tisztáz. Hodisan kornerét Klein fölé vágja. 
Most ujra feljön az Amefa, a Cucula bom- 
bóját a kapufa háritja. Most Fekete mutat- 
ja be, hogy ért a védéshez, először Léb 
szép lövését majd Praszler bombáját menti. 
A 19. percben születik meg a Crisana gól- 
ja. Szabó a félpályán faultolja Boksát, a 
biró szabadrugást itél, amit Klein akar gyor 
san lőni, azonban a biró visszarendeli a 
labdát, most Záborszky fut neki és nagy 
lövését Szadovszki beejti. (Nagy kapushiba) 
A félidő végéig az Amefa ostromol, azon- 
ban nem tud csak két kornert elérni. 

A második félidő elején ujra az Amefa 
van frontban, azonban a Crisana mindeni 
lelkesen ment. Sőt a 25. percben Malita e- 
gyedül van az üres kapu előtt, de nem lő, 
hanem átcsusztatja Hodisanak, aki fele 
lövi. Egy teljesen ártatlannak látszó táma- 
dásból születik meg az egyenlitő gól. Bat- 
rin egy elveszettnek látszó labdát kapar 
Praszler elé, aki 6 méterről berugja: A hát- 
ralevő 5 percben még mindkét csapatnak al 
kalma volna a győztes gólt elérni, azon- 
ban a Crisana részéről Pfeifer, mig az 
Ametfa részéről Cucula tul idegesek ahoz, 
hogy eredményesek tudjanak lenni. 

Dr. Stanciu (Cluj) mindent elkövetett, 
hogy nyomja a vendégcsapatot. A 4. p. Hu- 
mis lerohan és átadását Petea Valcov közel 
ről a hálóba vágja (1:0). A 16. p. formás 
Kovács Bodola összjáték, után az utóbbi 
megszerzi a kiegyenlitést. A 26. p. Kocsis 
tisztán 5 méterről mellé lő. Mig a 40. perc- 
ben Gavrilescu beálitja a félidő eredményét. 
A második félidő elején a Vénus van front- 
ban és az 5. p. Gruin beadása nyomán ka- 
varodás a CAO kapuja előtt, amit Barbu- 
lescu kihasznál és beállitja a végeredményt. 

pen Glasz 2:1-re javit, majd egy ujabb 

A CAO-ból Juhász nyujtott átlagon felülit, 
mig a többiek szürkén játszottak. 

tus csak a második félidő 23. percében tud 
Palmer góljával egyenliteni. Döntetlen lett 
volna a reális. 

ső félidőben Barátki nyitja meg. Mig a má 
sodik félidőben Barátki, Barátki, Avar, A- 
var a gólozók sorrendje. 

Glasz gól után Fritz és rohan gólioival meg- 
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Megkezdődőti a nagy árkedvezmény 
1 Mal 

Nőna fényképésznel 
6 ürt. művészi lev. lap csak 80 
lei, ugyanaz ami a kirakataimban 
látható! - Sírada A exandri 4 

H. Divizió 
CAMT-Staruinta 6:2 (2:0). 1200 néző ree 3, Zsizsik, Persan, Varga ön 

g ól, illetve Goldner és Hanga. 
Craiova. Rovine Grivita-Vulturi 2:1 
Muresul-CFk Simeria 4:0 (0:0). 
Satu-Mare, Olimpia CFR-Craicva, 5:0 (2:0). 

Alba-lulia. Unirea M. V.-Phönix 0.4, 
Petrosani. Jiul-Soimii 5.:0 (3:0). 
Brasov. IAR-Macabi Buc. 6:0 (2:0). 
Sportul Studentese-Dragos Voda 3.:2. 

Magyar Nemzeti Bajnokság 

Ferencváros-Ujpest 4.2 
A magyar rangadót a Sárosi nélkül fel. 

álló Ferencváros megérdemelten nyerte. A 
első gól öngól volt az Ujpest terhére. A 14. 
percben Zsengellét egyenlit, majd a 31. 
percben Toldi 2:1-re állitja be a félidő ered. 
ményét. A második félidőben a Ferencvá. 
ros Korányija vét öngólt. Táncos ujból 
megszerzi a vezetést majd a Sárosi helyén 
játszó Jakab megszerzi a Ferencváros negye 
dik gólját és ezzet beállitja a végeredményt, 

Kispest-Budai 11 2:2 (1:0). 
Hlektromos-Szeged 6:0 (2:0) 
Budaok Bocskai 2:2 2:1). 

Magyar kard-diadal 
Merámban 

Meránból jelentik: Igen nagy érdeklő. dés kisérte a magyar-olasz kardvivó csapat- versenyt, amely a magyarok 15:1 arányu 
győzelmével végződött. Merán város gyönyö 
rü sedlegét a magyar csapat végleg meg- 
nyerte. Kovács 4 győzelmet aratott, Kajczy 
dr. kétszer győzött, Berczelly is kétszer győ zött, mig Rajcsányinak egy meccse végző- 
dött győzelemmel. Az olaszok közül Pinton 
volt a legjobb, aki három győzelmet ara-! 
tott. 

A célfutball 
Az ismert sportkávéházban születen 

meg a célfutball mulatságos és egyben ta- 
láló definiciója. A dolgát jól értő, külföl- 
det járt magyar tréner határozta meg 
ilyeténképpen: A jó passzoláshoz három 
kellék kell. Jól legyen a labda elrugva, 
jó helyre legyen rugva és jól legyen át- 
véve. Ha ezek közül egy hiányzik, akkor 
sántikál az akció. Ha kettő hiányzik, ak- 
kor eredménytelen és ha mind a háror 
hiányzik, akkor: célfutbal! 

Fejéntalálta a szöget. 

ee. 
NYOMATOTT KIADÓTULAJDONOS 

PÁSZTOR EDE CeG KÖRFORGÓGEPEN 
ORADEA. 

Telefon: 380. 

1 

van a végeredmény. 

Ripensia-Victoria G:2 
Timisoara. 4500 néző. Biró Petre Koher 

Bucuresti. 
A Ripensiaban Dobai nagy formát ját- 

ree00 

(4:1) 
je: 4. percben Dobai (1:0), Szántai (1:1), 35 
37. és 40. Dobai. A második félidőben Coci! 
ban 4:2, Beke 5:2 és végül Deheleanu fej szott. Egymaga 4 gólt lőtt. A gólok sorrend- góljával beállitia a végeredményt. 
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